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(1) WBENLFAFAFI BA BN, ARICHHEASE, HBFCH . #P(A) = P(B) = 1/2,
P(AC|ABUC) = 1/4, MP(C) =

(2) — RS N = A TEAABCIITI A R I UG E A NCAT, e B IRICAT 3] —
/\Tﬁi,ﬁ):, SRR 2| FE BRI £ — SR 1 AR SR ICAT, B ndRICAT 241 ATE R R 22

(3) BOELLBEN L EX I ERE S ()W f(1+2) = f(1 — ), Hf02 f(z)dx = 0.4,
MP(X <0)=( )
(A)0.2 (B)0.3 (C) 0.4 (D) 0.5

(4) WHENLEEX DA REBONF (2) = 0.50(z) + 0.50(552), Hhd(z) AbriEIEA 5
MRRE, MXHHAEEX =

(5) WhENLA R X SY A EAMAL, XPIBRDMAP(X =1) =P(X = -1) = 1/2, Yk
MZECHN > 0fPoisson73 4. #7122 = XY, )”lJCov(X Z) = :

(6) BORF IR B ARBEFELE RN B, b — B K EIENX, 53— BKER1/31E8Y,
WX S5YRHERRE N )
(A)1 (B) -1 (C) -1/3 (D) 1/3

(7) BX1, Xoy -+, Xo &R EHBEAARX ~ N(0, 1) — 4 AEEHLEEA, T T 540 &
HEMF A ()

X24+X2+X2 X2+ X2+ X24+X24X2 X24+X24X2 2(X2+X2+X2
A) woarte B g Oy O i
(8) WXy, X, -+, Xy 2K H IEA SR X 1 — AL fa B FEHUAEA, LXANS? 73 B RS FEA

i’ﬂ@*ﬂﬁéi‘ﬁﬁ #iitVar(X) = o2 W )
(A) ST mfliTh & (B) Sz%aﬁﬁmﬂuﬁi‘sfw%
(C) S5 XM H kT (D) A_EHAR %t
(9) BREBIEX ~ N(p,0.92)—HER NI RFEVFEAR, HAERKEX =5, WK
MBS E ) EASEN0.95 B AR X TN (TR BN S =40,
(10) X1, Xo, -+, X 2 R EH IESBARN (1, o) B — 17 B BENUREAS, 38 AL A iR 15
RERHo = o= pio > Hy e # po, FeFportga @ S/ £, ()
(A) WERAERIRIK T o = 0.05 T3 Hy, IBAER KK o = 0.01 N2 3%2Z Hy
(B) WRER K Fa = 0.05 L Hy, AR K Fa = 0.01 F 5852 H,
(C) IRAER IR Koo = 0.05 N & Ho, MALER KK Fa = 0.01 FRIEHH,
(D) R IKFa = 0.05 FIE4 Hy, I AERTRK o = 0.01 N LIE4LH,
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. (16%9) B LRI B (X, V) I A 5 2 R N

flz,y) = Ce 21209 _ oo < 1,y < 0o
(1) RFEBCHIE;
(2) X = o J5FMT, RY WFAMETE fyx (y]z).
1655) 8L AEBEHLIALE X, V) RM B E AN (i1 o7, o). e = o = 1.
02 =02 =05, p=05. it
=|X-Y], U=max(X,Y), V=min(X,Y).
(1) RZMEFEBRE S (2);
(2) REFHIEEU +V);
(3) A REFHHEEUMEY
. (1849) B34 X T B RSN
f@)=2 0<z<a,

Hha > 0ORFIZEL, WX, X, - -+, X2 2K H %R B — 2L R LA

(1) KRalH AT Ea MR T R ao;

(2) Kp=P(0 < X < /a) I RLR TR p;

(3) lay Mlag 25 N Temflith? &2, HIEMIRIEEE; & A, HBIEL.

(1073) N 1A SRR AR & UGS IIE O BOR, BEHLII 7 1042 B IE & BEAT I, Rt

A7 R T B AT R X SR R 2 (B 7 ) B SR R TRl i2 A 7 BB R R T
AR E 2 15 BAT B (R N IR B IR M AEZS 70 A1, O 25 17K 10 =0.05)?

MBERTAREE | 70 |65 | 67 |58 |69 | 72 | 74 | 61 | 63 | 67
W GAE |68 160 |68 |58 |67 | 70|70 | 60 | 60 | 65

- (10%7) B EZR SR A AR B AR < EAEFR D, S 1 _EHEIETR A 5 Bl BT IRER RS (022

G, H EIEfR A ) B (199141 H 220174512 H ) Bk, g A 4> Ek ek
TR

Aoy | — | = | =W | =[N EB|N| |+ ]|+ | +=
FEkAB | 1421 (16| 15|14 |14 [ 13| 15| 11|13 | 18 13
TEEA® | 13| 6 [ 11121313 (14 [12]16]14| 9 14

LA VRPTE R FIR, BATRES AN LI B kit 5 H 4 %7

B3R LR

Ug.025 = 1.96, ug o5 = 1.645;

ts(0.025) = 2.306, t3(0.05) = 1.86, t9(0.025) = 2.262, t4(0.05) = 1.833;
X3,(0.05) = 19.675.

201720185 F % —F M £ b 52 4% (B)XE  #37W %27|



[1]

(2) (499)
(3) (659)
(1) (64) Siflita, = 5, HORBUAHRA, = Xo;
(2) (459)
(3) (859)

(_%)n—l]; B; 2, X\ B; D; C; [4.412,5.588]; A.

/ / e—2x2+2my—y2dmdy _ / e_$2dx/ e—(m—y)2dy =
1.

AEC =1
(2) (87y) BT XML EERECHN

~ [ =

.HX@@%Z?Q;LZi%e@yV,—wo<y<mx

M,

. (1) (677) HE(X —Y) =0,

Var(X —Y) = Var(X)+ Var(Y) —2Cov(X,Y)
= 05+05—-2x0.25=0.5,

K IR IEB AR T HIX —Y ~ N(0,0.5), MITZ = | X — V|55 FE R 30N
fz(2) = %eZQ, z > 0.
49) G, EU+V)=EX +Y) =2.

AN = = L — _1_ =1 -1
3) (697) HEU —EV =EZ = =, A[NIEU =1+ 5=, EV =1 5~.

2

2
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457) Hip = LENHMCR ARG THE p = 1/ X(0);
Hifliita 2 I, HE(G@) = 3E(X) = 3E(X) = a; 1M B1X,,) % B R HCh

84

h(z) = n[F(2)]" ' f(z) = Q—nx%_l, 0<z<a,

a2n

FIE(ay) = 5225a. ias ARTMAG T, AHEIE Nas = 225 X .

. (1043) BONEHE. BT EASMI S, X = 2,57 = 28/9. HH

X
t= VZ = 3.59 > £4(0.05) = 1.833,

AR JEUBR (Ho: SBOERHT i R B0 8 25 224, RIGADAZ AR & R 5 1200 PR ARAR EE
A mEM.

. (1043) BUBERFF— MRS, WAT RN Ar B N 1TTRN4T, REA 2 FTIER2T. bR

G ERIME N11.394 < x2,(0.05) = 19.675, # Al A “TE 78 04 2 W _FAE %
Ik 5 H A o< 8¢ FIFTR Bk ik 5 Hn 16557



